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Фудбалери Борца сутра путују у Широки Бријег, гдје ће у суботу (16:30 часова, пренос на
ТВ Арена спорт), играти против истоименог домаћина у оквиру 27. кола Премијер лиге.
Тим који са клупе предводи Славен Муса синоћ је елиминисан из Купа БиХ, те неће
наступити у трећем финалу заредом, тако да им је још остала шанса да се преко
Премијер лиге домогну европских такмичења. Четири кола прије краја Широкобријежани
су трећи са 49 бодова.

  

      

  

- Идемо у госте екипи која у својим редовима има велики број квалитетних
појединаца, гдје прије свега пажњу треба обратити на Бразилца Вагнера, који је и
најбољи стријелац шампионата. Синоћ их је Челик зауставио у куп-такмичењу, тако
да све карте бацају на првенство. Ми смо у прошлом колу савладали Рудар,
коначно прекинули низ без тријумфа на Градском стадиону, али смо и много
изгубили том утакмицом јер је Марко Јевтић добио трећи жути картон, Дарко Ђајић
је играо повријеђен, док се на повреду након меча жалио и Синиша Дујаковић.
Када томе додамо и да до краја сезоне не можемо да рачунамо на Небојшу Рунића
и Стефана Дујаковића, онда је јасно у каквој се ситуацији налазимо. У Херцеговину
путујемо играчки хендикепирани, са само 14 играча, али покушаћемо да одиграмо
максимално ангажовано  – рекао је шеф стручног штаба Винко Мариновић на
данашњој прес-конференцији.

  

Стријелац три гола у тријумфу над Рударом Харис Ханџић истиче како екипа путује
растерећено у Широки Бријег.
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- Немамо шта да изгубимо, идемо растерећени на ово гостовање, једноставно идемо
да играмо фудбал. Што се лично мог учинка тиче, пресрећан сам постигнутим
головима и надам се да ће их бити још до краја Премијер лиге  – истакао је Ханџић.

  

{youtube}vswPtn8AQXA{/youtube}

  

Иначе, данас се присутним новинарима обратио и новоизабрани директор клуба Роберт
Зрилић, који је представницима медија подијелио клупско саопштење за јавност, у којем
се нова управа на челу са Драшком Илићем пита чиме су заслужили нападе од "бивших
функционера клуба, појединих новинара и навијача". Саопштње Вам овом приликом
доносимо у цјелости.

  

Већ првих дана преузимања Клуба од стране актуелног предсједника, Управе и
директора нападнути смо од бивших функционера клуба, појединих новинара и навијача.
Питамо се "Зашто"?

  

Да ли смо погријешили што смо донијели нови статут и ускладили га са статутом FIFA и U
EFA?

  

Да ли смо погријешили што смо пред спортску јавност изнијели чисту слику у којој се клуб
налази?

  

Да ли смо погријешили што смо уредили односе у радној заједници, као и у омладинској
школи?

  

Да ли смо погријешили што смо ушли у процедуру изградње помоћних терена?

  

Да ли смо погријешили што на своје улазе постављамо бар код читаче и успостављамо
потпуну контролу над приходима од улазница?
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Да ли смо погријешили што смо платили казне Фудбалском савезу БиХ, за играче који су
нас тужили и тиме спријечили суспензију клуба?

  

Да ли смо погријешили што смо се ријешили вишка играча који нису задовољалали
потребни квалитет?

  

Да ли смо погријешили што смо исплатили 4 плате играчима прве екипе, 2 плате радној
заједници и 2 плате тренерима омладинске школе?

  

Да ли смо погријешили што смо обавезе клуба за овај кратак период умањили за
1.300.000,00 КМ?

  

Да ли смо погријешили што смо направили репрограм са шестеро повјерилаца
(Електрокрајина, Водовод, Чистоћа, Хотел Босна, Пореска управа, Станоја Штрбац, оп.а)
и деблокирали рачун од поменутих?

  

Да ли смо погријешили што смо организовали скаут службу која већ сада ради на
припреми за селектовање свих наших селекција за наредну сезону?

  

Да ли смо погријешили што смо донијели одлуку да израдимо све правилннике клуба
потребне за његово функционисање?

  

Да ли смо погријешили што смо почели враћати углед клуба код привредних субјеката и
надамо се будућих спонзора за све наше селекције?

  

Да ли смо погријешили што смо по први пут у историји клуба направили попис свега онога
што му припада и евидентирали то у нашој архиви?
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Да ли смо погријешили што смо уредили односе када је у питању документација између
радне заједнице, књиговодственог сервиса, пословних банака, фонда ПИО и МИО, као и
Пореске управе?

  

Ако фудбалска, спортска и сва друга јавност сматра да смо на погрешном путу, ова
Управа која тек однедавно води овај клуб спремна је да прихвати одговорност и препусти
да га воде неки други.

  

За све поменуте радње и негативности које су довеле до тренутног стања у клубу нису
криви ни предсједник, ниједан члан управе, као ни директор клуба.

  

Ова управа није одговорна што клуб није обезбиједио лиценцу због претходно
нагомиланих дуговања.

  

Ова управа није одговорна што до сада нису изграђени помоћни терени и што је каса
клуба празна.

  

Ова управа жели само добро клубу а Ви процијените да ли она заслужује повјерење које
је добила од своје Скупштине.

  

Предсједник УО ФК Борац Драшко Илић

  

(борац-спорт)
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